



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich I
Finanzen und Personal

10. Juni 2026

Sitzung des Stadtrates am 24.06.2026

Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zum aktuellen Schuldenstand der Stadt Halle (Saale) im Juni 2026

Vorlagen Nummer: VIII/2026/02797

TOP: Ö 12.5

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie hoch war die Verschuldung der Stadt Halle jeweils zum Stichtag 01.06.2026? Wenn möglich gerne Investitionskredite getrennt ausweisen.**

Höhe der Kredite der Stadt Halle (Saale) zum genannten Stichtag:

Kreditarten	01.06.2026
Investitionskredite	361.475.822,64 EUR
Liquiditätskredite	453.000.004,33 EUR
Public Private Partnership	16.165.938,47 EUR

- 2. Wie hoch waren die laufenden Kosten für die Zinsen aus den jeweiligen Krediten?**

Die Zinsaufwendungen der jeweiligen Kreditarten sahen wie folgt aus:

Kreditarten	Mai 2026
Investitionskredite	226.953,25 EUR
Liquiditätskredite	272.051,52 EUR
Public Private Partnership	0,00 EUR

Egbert Geier
Bürgermeister